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Dobrý den, přináším vám zkratku prvního jednání zastupitelstva, které jsme společně zvolili o
prvním říjnovém víkendu. Jednání se konalo v zrcadlovém sále našeho zámku.

  

18:01 Zastupitelé se scházejí, je zde i několik lidí, kteří se dají nazvat „veřejností.“ Deset?

  

18:03 Všichni se usadili, starosta Jiří Müller povstává a zahajuje jednání, ze kterého je pořízen
zvukový záznam.

  

18:04 Přítomno všech 17 zvolených zastupitelů, zastupitelstvo je usnášení schopné.

  

18:05 Starosta čte text slibu zastupitele; jeho odmítnutí má za následek zánik mandátu.
Zastupitelé předstupují před starostu Müllera a slovem „slibuji“ a svým podpisem stvrzují složení
slibu.

  

18:10 Hotovo, všichni zastupitelé slib složili.

  

18:11 Starosta Müller navrhuje zařadit do jednání jmenování zastupitele pro pořizování
územního plánu Kosmonosy a Horních Stakor. Pan zastupitel Štěpánek, který měl tuto agendu
na starosti několik volebních období, se tentokrát do zastupitelstva nedostal.

  

18:13 Celý program schválen, probíhá volba ověřovatelů zápisu a zapisovatelky.

  

18:15 Starosta navrhuje usnesení, že bude jen jeden místostarosta, a to neuvolněný. Všichni
zastupitelé byli pro toto usnesení.

  

18:16 Starosta by měl být samozřejmě uvolněný, samozřejmě všichni zastupitelé jsou s tímto
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návrhem ztotožněni.

  

18:17 Bude se volit pět radních, starosta navrhuje veřejné hlasování. Zastupitelé jsou pro.

  

18:18 Bude se volit v pořadí starosta – místostarosta – tři radní.

  

18:19 Čekáme na návrhy na starostu, pan Masarčík navrhuje současného starostu Müllera. 15
zastupitelů pro, proti zastupitel Blecha, starosta Müller se zdržel.

  

18:21 Nově zvolený starosta Müller navrhuje jako neuvolněného starostu pana Masarčíka. Ten
se hlasování zdržel, zastupitel Blecha byl proti, ostatní pro. Neuvolněným místostarostou byl
zvolen pan Masarčík.

  

18:22 Hledají se tři radní, ale jen naoko samozřejmě, jede se podle scénáře. Všechny tři návrhy
přednesl pan Petráš. Prvním radním byl zvolen zastupitel Řípa. Proti zastupitel Blecha.

  

18:24 Patnáct zastupitelů zvolili dalším radním pana Janečka, dva se zdrželi. Hned poté zvolen
i pan Boubín, dva zastupitelé se zdrželi.

  

18:25 A vlastně je hotovo, to hlavní už víme. Jde se na výbory, nejdříve se musí rozhodnout o
tom, jaké výroby budou zřízeny. Finanční a kontrolní výbor existovat musí. Dále starosta
navrhuje založení funkční osadní výbor Horní Stakory a výbor pro školství, kulturu a sport.
Všechny výbory jsou, resp. budou pětičlenné.

  

18:28 Z řad veřejnosti polohlasně zaznívá, že osadní výbor měl mít sedm členů. Nic se ale
nemění. Předsedové výborů budou voleni veřejně.

  

18:30 Zastupitel Řípa navrhuje jako předsedu finančního výboru pana zastupitele Horáka,
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zvolen. Bohužel nejsou hlášena jména hlasujících proti nebo těch, kteří se zdrželi.

  

18:31 Opět zastupitel (a teď už i radní) pan Řípa navrhuje jako předsedu kontrolního výboru
pana Vaise, návrh schválen.

  

18:32 Na šéfku osadního výboru navržena paní Švestková, schváleno. Ještě chybí navrhnout
předsedu pro výbor pro školství, kulturu a sport, navržen pan Petráš, vzápětí i jednohlasně
schválen.

  

18:33 Hledají se další oddávající ke starostovi a místostarostovi, jako první zvolena paní
Pekařová, poté paní Křížková, jako třetí, resp. pátý oddávající na další čtyři roky bývalý
místostarosta Macoun.

  

18:35 Hledá se v úvodu již zmiňovaný nástupce zastupitele Štěpánka, určeného zastupitele pro
pořízení územního plánu. Starostou navržen a posléze schválen pan radní Janeček.

  

18:36 21.11. a 19.12. 18:00 – termíny pro nejbližší jednání zastupitelstva v hasičské zbrojnici

  

18:37 Starosta děkuje za projevenou důvěru, přeje hodně úspěchů a jen moudrá rozhodnutí pro
rozvoj města. Pak děkuje také místostarosta Masarčík, děkuje voličům za mandát a cítí
zodpovědnost za to, aby se celá sedmnáctka chovala konstruktivně a komunikovala a
spolupracovala. Město musí směřovat dopředu a vzkvétat. Informuje také, že rada města založí
kulturní komisi.

  

18:40 Starosta ukončuje jednání.

  

Shrnutí – zvolené vedení města:
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Starosta – Jiří Müller
Místostarosta – Eduard Masarčík
Radní – Ladislav Řípa, Pavel Janeček, Petr Boubín

  

Toť vše, mějte se v Kosmonosích hezky nejen dnes, ale po celé čtyři roky.

  

Zapsal: David Odnoha
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